
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в один из дней мая 2020 года обвиняемый вместе с 29-летним мужчиной распивали спиртные напитки на берегу реки Сита рядом с селом Князе-Волконское. В ходе внезапно возникшей ссоры злоумышленник нанес потерпевшему множественные ножевые ранения, от которых тот скончался на месте. После совершения убийства обвиняемый скрылся с места преступления.

По ходатайству следствия в отношении мужчины избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники уголовного розыска ОМВД России по Хабаровскому району.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Хабаровского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1490007>